ANNICK GOUTAL

ANNICK GOUTAL × ホテル椿山荘東京 「ANNICK GOUTAL プチシェリーステイプラン」

-ワンランク上を目指す女性達へ贈る、五感に響く洗練されたひととき-



2016 年 4 月 11 日 (月) \sim 6 月 30 日 (木)、多くの女性から愛されているフランス発のハイパフューマリーハウス「ANNICK GOUTAL (アニック グタール)」とホテル椿山荘東京(東京都文京区)のコラボレーションが実現します。

"本物にこだわること"、そして "豊かな感性"を大切にする両社によって展開する特別なプラン。 美しい香りに包まれ、輝く新緑の中、五感に響く特別なステイプランが、感性をより高め、ひとつ 上の洗練された女性へと導きます。

アニック グタールのアメニティがついたスペシャルステイプランのほかに、代表的な香り「プチシェリー」をイメージしたアフタヌーンティー、夜限定のイブニングキュートティー、遊び心溢れるカクテルも登場いたします。

緑が一年で最も輝く"新緑"シーズンに、洗練された上質な香りと庭園を望む優雅な空間で、美しく上質なひとときをお過ごしください。

「ANNICK GOUTAL プチシェリーステイプラン」

■期間 : 2016 年 4 月 11 日 (月) ~6 月 30 日 (木)*月~木の平日限定

■料金 : プライムスーペリア シティビュー (45 m²)ほか

<2 名 1 室ご利用時> お一人様 29,200 円~

(※サービス料・消費税込、東京都宿泊税別)

■内容 : ・アニック グタール プチシェリー オードトワレ(15ml)

・同キャンドル (35ml)、同ボディクリーム (200ml)

・アニック グタール アフタヌーンティー

・アニック グタール カクテル 20%オフチケット

「ANNICK GOUTAL アフタヌーンティー」

■時間 : 12:00~L.0.18:00

■店舗 : ロビーラウンジ「ル·ジャルダン」 ■料金 : 3,800 円 ※消費税込/サービス料別途

アニック グタールを代表する香水 "プチシェリー"をモチーフにした

スイーツやスコーンが登場。

目に見える美しさだけでなく、味、香り、食感、食べた後の余韻 (ラストノート)まで、美しく。愛らしさ、洗練さ溢れるアニック グタールの世界を表現しています。

ご予約・お問い合わせ 03-3943-0920 (9:30~22:00) ※ご予約は平日のみ承っております。



「ANNICK GOUTAL イブニングキュートティー」(1日 20 食限定)

■時間 : 18:00~L.0.20:00

■店舗 : ロビーラウンジ「ル·ジャルダン」 ■料金 : 3,000 円 ※消費税込/サービス料別途

アフタヌーンティー同様のスイーツとサンドウィッチに加えて、夜だけに楽しめる大人のスイーツ をご用意。お仕事帰りにもおすすめです。

ご予約・お問い合わせ 03-3943-0920 (9:30~22:00)

「ANNICK GOUTAL カクテル」

■時間 : 18:00~L.0.24:00

■店舗 :メインバー「ル・マーキー」

■料金 : 2,000 円 ※消費税込/サービス料別

香水の調合のように、素材と素材の融合で生まれる"新しさ"をカクテルで表現しました。大人の 夜を優雅に演出いたします。

ご予約・お問い合わせ 03-3943-1111 (18:00~24:00)



アニック グタールは、創業者であるアニック自身の世界観に導かれスタートしたフランス発の上質なフレグランスブランドです。現在では娘のカミーユが引き継ぎ、彼女の幸福な瞬間や想い出、秘めた思いなど、ひとつひとつのフレグランスにそれらを体現。本物であることにこだわり、上質な香料だけで生み出される香りは世界中の女性達を魅了し続けています。

ホテル椿山荘東京は、"世界をもてなす、日本がある。"をコンセプトのもと、森のような庭園の中で、本物の自然や日本文化に五感で触れることができるホテルです。極め細やかな感性を活かしたおもてなしで、唯一無二のラグジュアリーホテルとして、世界中のゲストを迎え、おもてなししています。

【アニック グタール製品に関するお問い合わせ先】

ブルーベル・ジャパン株式会社 香水・化粧品事業本部 AD/PR

TEL. 03-5413-1086 FAX. 03-5413-1669 http://cafedesparfums.jp

【本コラボレーション商品、ホテル椿山荘東京に関するお問い合わせ先】藤田観光株式会社 ホテル椿山荘東京 マーケティング課 担当:内田・眞田TEL. 03-3943-5506(直通) FAX. 03-3943-1172 Email:pressroom@hotel-chinzanso.com